

ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE TORREDONJIMENO (JAÉN)

2681 *Error material en la convocatoria de plaza de Oficial 1.ª de Obras, mediante contrato de relevo.*

Edicto

Advertido error en la publicación de las Bases para la provisión de una plaza de personal laboral temporal de Oficial 1.ª de Obras, mediante contrato de relevo, por concurso - oposición libre, en el BOLETÍN OFICIAL de la Provincia núm. 105, de fecha 5 de junio de 2017, se rectifica en el sentido siguiente:

Pág. 7664:

Donde dice: "...temporal de Encargado de Cementerio, mediante....."

Debe decir: "...temporal de Oficial 1.ª de Obras, mediante....."

Torredonjimeno, a 05 de Junio de 2017.- El Alcalde, JUAN ORTEGA ANGUIA.